TESTUL 1

oficiu 10 puncte |

1. Dacd E(x)=4x>-8x*+2x+3 si X, = 1+ v3 , calculati E(xg). (3p»;
a)0 b) -1 c)1 d)2 e) -2

2. Se considera functia f:R—R, f(x)=x2—4x+3. Precizati f([0,3]). Gp:
a) [0,3] DL 9L B0l o) [-1,2]

3. Locul geometric al varfurilor parabolelor asociate functiilor f,, :R—>R
fn(x)= x2-2(m-2)x+m-2, meR, are ecuatia: (4p
a) y=x-2 b) y=x-x’ c) y=x-1 e) y=x’+x

x?, pentrux >2

d) y=x2—x

mx+n, pentrux <:
“p)

4. Precizati perechea (m, n) pentru care £ R—R, f(x)={

este bijectiva.

L2 (2022 G2 DD 9G2)

5. Daca G este centrul de greutate al unui triunghi ABC si M un punct oarecar:

din plan, determinati a € R pentru care MA+MB + MC =a - MG.
2 4
a)0 b) 1 c) = d) -
) ) ) 3 ) 3

6. In triunghiul ABC se considerd D € (BC) asa incat BD = 2-DC, median:

“4p)
e)3

(CE) si mijlocul F al acesteia. Determinati b € R pentru care AF = b-AD. 3p
‘ 3 5 2 1
a) — b) 1 c) — d) — e) —
) 2 ) ) o )3 ) 3
£ 02 2
7. Dacad tg x =2, calculati E = w. (4p!
3sin“ x —cos” x
9 5 2 4 7
a) — b) — c) — d) — €) —
) 11 ) 11 ) 3 ) 3 ) 9
8. Daci a, b, ¢ sunt solutiile ecuatiei x>-3x’+2x+1 = 0, calculati determinantu.
abec
D=|c a bj. “p
b c a
a)4 b)9 c) 16 d)1 e)3

9. Care este probabilitatea ca, aruncind deodata 2 zaruri , unul rosu §i unul
galben, suma nurerelor obtinute sa fie cel mult egala cu 7? (4p)

|

4

I 1 1 7 5
a) — b) — c) — d) — e) —
) 6 ) 2 ) 3 ) 12 ) 12
120
10. Care este cel mai mare termen al dezvoltarii (5 + Ej ? 3p)
a) T b) Tsi ) Tso d) Tso e) Teo

11. Determinati cel mai mic numar natural m , m>6, pentru care polinomul
P(x)=(x+1)"-x"-1 este divizibil cu x™x+1. T T Gp)>
a)6 b) 7 c)8 d)9 e) 10
12. Fie (G, -) un grup si HcG, H#G, un subgrup al sau. Pentru ac G\H notam
aH={ax | xeH} si dacd G este finit, notam [Hj=m si |aH|=n. Care afirmatie este

adevarata? / Gp)
a) m=n+1 b) m'n=2 ¢) m=n d) m=n* Xe)m’=n
13. Cite elemente inversabile are inelul (Z12, +, ) ? (4p)
a) 3 b) 4 )5 d) 6 ¢) 8
1 2
. X
14. Calculati 1= J_—dh—xé X. it ity £€ (4p)
s 2n T
In 2 b) — — d1 e) —
a) In ) I <) 3 ) ) )
15. Calculati lim f(Inx)"dx . 3p)
! \
a) 0 b) 1 ¢) dy - e)e
€
1 XZ
16. Calculati 1= [-——dx. _ Gp)
al+e o
1 1 1
b) = c) — d)1 e) —
a)e ) i ) 5 ) ) p;

17. Cite puncte de extrem are functia f: R—R, f(x) = Je' An(l—t—t7)dt?
0

(4p)
a)l b) 2 )0 d)3 e)4
18. Scrieti ecuatia planului ce contine punctele: A(3,-1,2), B(4,-1,-1), C(2,0, 2).
T “4p)
a) x+y-z=0 b) 2x+2y-z=2 ¢) x-y+z=6  d) 3x+3y+z=8 e) x-y-3z=6

19. Prin focarul parabolei de ecuatie y*=2px se¢ duce o coarda perpendiculara
pe axa focala a parabolei. Determinati lungimea acestei coarde. (4p)




2)p b 2 ©)2p dp’ DR
2 2
2 1
20. Calculati lim ) ——. G3p)
n——»wé }n2 +k
1 1
a)l b) — c)2 d) © e) —.
) ) 5 ) ) ) 2
21. Functia f:R—>R, f(x) = x’+x este bijectivi, inversa sa fiind g. calculati
g'2). (4p)
1 2 1
a) l; b) 6; c) —; d) —; e) —
) ) ) c ) 3 ) 2

22. Fie D-R, f(x) =vax’ +b. Precizati (a,b) € RxR daci domeniul D
maxim de definitie este un interval de lungime 2 gi f admite un extrem de valoare 1.

(4p)
a) (L,1) b) (-1,1) ©) (-2,0) d) (1,-1) e) (-4,2).
23. Calculati lim%—z—c—oﬂ. 4p)
x—0 X
2)6 b)4 c)2 d1 e) g

24. Intr-un triunghi ABC cu ZA = Z?n’ lungimea bisectoarei unghiului A este

egala cu: (4p)
2) 2bc b) be 0 NET d) be ) \Bbe .
b+c "~ b+c b+c 2(b+c¢) 2(b+c)
25. Daca A este o mgtrice patfatica de ordinul 3, nesingulara, precizati relatia
intre d=det A sid =det A, unde A" este matricea reciproca a lui A. 3p)

a)yd=d"b)d'=d’ odd=1 dd=4a ¢)dd’=3
Lucian Dragomir

TEST 2
oficiu 10 puncte
1. O statie de salvare dispune de 5 medici §i 4 asistente. In cate moduri se poate
forma o echipa de interventie alcatuita din 4 cadre medicale, din care cel pitin unul sa

fie medic. G3p)
a) 80 b) 301 o) 121 d) 150 ) 60.
2. Caleulati: §/5+ 2413 +4/5-2413. (3p)

3 13 V13
1 b)2 - d) — e) —.
a) ) ©) 5 ) 5 ) 4
3. Sa se exprime: a = logy625 in functie de x = logg10. 3p)
1+2x 3x -1 2x -1 1+3x 2x+3
b c d [ .
a) 3 ) 3 ) 3 ) > ) 2

4. Pentru ce m € R, m = 1, inecuatia (m-1)x*+(m+1)x+m+1 > 0 nu are nici o

solutie? (4p)

aym<lbym>1 cym<-1 dmel-1,1) eemed.
5. Dacd (an)n > 1 €ste 0 progresie aritmetica cu as+ ag +ajs +aj7 = 100, calculati

suma Sypa primilor 20 de termeni. @p)
a) 300 b) 400 c) 450 d) 500 e) 750.
6. Dacd a,b € [-1,1], atuncti tg(arccos b) este: Gp)
V1-b? b -b?
a)v1-b’> b)byl-b’ c)i,b;&o d) ,b =] e)1 ,b#0.
b J1-b2 b
7. Calculati lim%/5-%5-...-X5. “@p)
a) 5 b) V5 )5t d)1 e) oo.
8. Determinati m € R, pentru care f: R>R , f(x) = mx — In(1+x?) este
descrescatore pe R. 4p)
aym>0bym<-1 cm>1 dm=1 e)m<0.
9. Care afirmatie este adevatata pentru @ :R—=R, ¢ (x) =x- |x - 2[ ? 2p)

a) x = 0 punct unghiular b) x = 0 §i x = 2 puncte unghiulare
¢) x = 0 punct unghiular i x = 2 de intoarcere d) x =2 punct de intoarcere
€) x = 2 punct unghiular.

n+l

10. Calculati liml' jln[x]dx. T @3p
nopl

a)0 b) % ' 0l dye oL

X, +0X, +2%X; =1
11. Sistemul {2x, +2x, +X; = -1 este incompatibil daci: 4p)

X +X, —X; =
ao=l,peR ba=1,p=2
dazl,p=-2e)a=l,pf=-2.
12. Radacinile ecuatiet x*+x+m = 0 satisfac x;*+ x,"+ x3° = 10. Determinati m.
a)l b)2 c)-1 d)3 e) 4. (4p)
13. Pe R se defineste legea de compozitie “*” prin x*y = axy —x -y + 2, (V)

cgoa=0LpB=-2

%,y € R. Pentru ce a legea admite element neutru? @p)




a) l b) -_’; c)0 d) -1 e) 2.

14, Fie f: D =R, D mterval din R. care afirmatic este adevarata? 3p)
a) f continua pe D = f marginita pe D b) |f] continua pe D => f continua pe D
¢) f arc proprietatea lui Darboux = f continua d) I are proprictatea Jui

Darboux §i f nu sc¢ anuleaza pe D = f are semn constant pe D ¢) f continua = f

bijectiva daci $i numai dacd f este strict monotona

v

15. Calculati lim ————. (4p)
noso [ l ]
3+—
X/
a)e b)e’! c)e’ d) = e)
16. Precizati perechea (ab) pentru care dreapta de ecuatie y=4x+3 este
asimptota spre oo pentru £D—R, f(x)=L2:l::;]. @p)
a)(3,1) b) (6,7) c) (8,10) d) (8,7) ¢) (8,b), beR
17. Daci (a,).2) € un sir de numere reale, care afirmatie este corecta? (4p)

a) (a,) marginit = (a,) convergent  b) (a,) convergent = (a,) monoton
¢) (a,) divergent = (a,) nu este monoton  d) (a,) convergent = (a,) marginit
¢) (a,) monoton => (a,) convergent

18. Cel mai mare numar intreg m pentru care matricea |0 1 2 {este

1 2 x/
inversabila pentru orice x real este: WS (4p)
a) l b) -1 c)-7 d) -6 ¢)6
19. In reperul cartezian XOY se considerd punctele A(0,2), B(-3,0) si dreapta
d: x+y+2=0. Punctul Ced pentru care aria triunghiului ABC este 1, este: (4p)
a)(1,-3) b) (0,1) c)(2,-4) d) (-2,0) e)(0,-2)
20. 2x:+2y2=2x +2y+| reprezinta ecuatia: (4p)

a) unci elipse  b) unet parabole ¢) unui cerc d) unui punct ¢) unei hiperbole
21. Daca [AB] si [CD] sunt coarde perpendiculare ale unui cerc de centru O §1

AB n CD ={P}, precizati a.eQ pentru care P;\+ [;i3+ P‘C+ Pb = Pb. 3p)
3 5

LI |
22. In reperul XOY se considerd dreapta d={M |OM =—2i+3j+1t(i—2]),
teR}. Precizati panta dreptei d. (3p)

a) m=2 bym= -2 c) m=1 d)m=-1 e) m:%

a b
23. Pentru keZ, considerdm multimea Gk a matricelor de forma { ),

kb a
a,be Z; pentru care din urmatoarele valori ale lui k, inelul (Gg, +, - ) are divizori ai
lui zero? (4p)

a)y2 b)3 c)4 d)s e)6

24. Pentru o functie f:[a,b] —»R, precizati care afirmatie este adevarata:  (4p)
a) f integrabila = f admite primitive b) f admite primitive = f marginita

¢) fintegrabila = fmarginita  d) f integrabila = f continua

¢) f nu admite primitive = f nu este integrabila

2
25. Calculati: I= J'\/4 —x*dx. 4p)
0
T m
a) 2n bym - E;}é‘ii' 9] 5‘ d) :1— s )1 g i ;
\ Lucian Dragomir
TEST 3 R
1. Se dau dreapta de ecuatie 3x-+4y+5=0 si punctul A(1,2). Atunci distanta de
la A la dreapta data este: 4p
12 16 14
a) — b1 c) — d) — e)2
) P ) ) 5 ) S )
X2y
2. Se considera hiperbola ~9——1—6——1=O. Atunci distanta dintre focarele
hiperbolei este: 3p
a) 10 b) 12 c)8 d)6 e) 20
3. In sistemul cartezian de coordonate XOY se considerd punctele A(-1, 1),
B(1, 1) si C mijlocul lui [AB]. Atunci: 4p

a) AB=2 5i C(0,1) b) AB=2si C(0,-1) ¢) AB=1si C(0,1) d) AB=3 si C(0,1)
¢) AB=2 si C(0,2)

1 11 1 1 1
4. Fie matricele A={0 1 1| si B=lm 0 0| unde m este un parametru
0 01 m 0 m
real. Dacd rang A = rang B atunci: 3p
a) m=0 b) m=0 ¢) m=1 d) m=-1 e) m<0




5. Pe R definim legea de compozitie x*y = x+y+2xy atunci elementul neutru

al acestei legi este: 4p
1 <

a) 1 b) -1 c)t d) = €) nu exista

6. Fic x, y, z numere reale strict pozitive astfel incat x-y-z=1. Atunci
1 1
-+

este egal cu: 3p
l+x+xy l+y+yz l+z+xz
l 1 |
2 = = =
a) ! b)2 <) 5 d) 3 ¢) 2
7. Dacd n= \/5+ J.’Z_d - \/5 - Jg - sf8' atunci n*™? este: 4p
a) -1 b) 28 c)2 a1 e) 0
8. Inversul elementului 2 in Zyseste: 3p
a) 1 b) 7 o8 d) 13 e) 4
9. Un triunghi echilateral are cele trei virfurt in z=1, z;=2+ §i z;. Atunci z:
este egal cu: 4p
7+J_ 1+J_ 3443 1= 3-8 1+n
a) b) # | = sau -
2 <z 2 TR
72 -2
0) 22 ‘/_ 202 208 28 han
2 2 2 2
1) I 1
10. Sirul (X;)sz2 cu termenul general xp=| - — || l-— |-..-| I-— | are
\ 27/ 3 \ n
limita: 4p
1 1 1 |
a) — b) — c) — d)1 e) —
a) 3 ) )4 ) ) 3
11. Dacid a,= f—dx neN, n21 atunci lnmi— este: 4p
+1 |
a)2 b)3 c)4 d) 5 e)l

2
12. Fie £ (0, <) =R, fix)=x ——. Atunci derivata functiei inverse este data de
X

(f 8 )'(y) este: 4p

1 y 1 l+y -y 1+2y
—|l+——=|b) d)
872( y'+8 J [ vy +8] 20y 48 20y +8 J\'-H

-9x?

3
13. Fie f: R\{2} SR, f(x)————— atunci jf(x)dx este: 3p
4(x-2)
a)E@H 2 b)2—63——1 2 c)-%ﬂnz O2+n3 o1
14. DacaS=—+—l— +..+ atunci S este: 3p
1.2 23 n(n+1)
DL by gl dri—— gli L
n n+l n n+1 n n+l

15. Dacd polinomul f = X*+aX?-10 admite radacina 1 atunci suma celor trei

radacini ale lui f este: 7 3p
a)9 b) 8 c)-8 d) 10 e)-9
16. Ecuatia x*+2axva® =8 +9 = 0 are radacini egale pentru: 3p

a)acR b) a=+/2 saua=-2 ¢) a=3 sau a=-3 d) a=6 sau a= -6 ¢) a€[-5,5]
17. Prin centrul de greutate G al triunghiului ABC ducem o dreapta care

intersecteaza pe AB i AC in M si N. Atunci MB + NE este: 4p
MA NA
1 1
a)l b)2 c) — d) = e)3
) ) ) > ) 3 )
18. Se considera f: R\{2, 4} >R, f(x)=x—z—‘—§ﬁ%. Daci graficul functiei este
X" —6x+
tangent axei OX atunci a este: 4p
a) 1 b)2 c)-1 d)-2 e)8
19. lim n(an ++/2+bn+cn’ ) exista si este egala cu 1 pentru: 4p

a)a=-1, b=0, c=1
d)a=1,b=-1, c=1

b)a=1,b=0,c=-1 c¢)a=-1,b=-1,c=0
eya=-1,b=-1,c=-1

> > > 2 o

20. Se dau vectorii Vl =1i+j §i v, =1i- j. Atunci unghiul celor doi vectori
este: : 4p
T n i T
a) — b) — c) — d) — e)m
)3 ), ) S ) 3 )
21. Se alege la intimplare un numar de doua cifre, mai mic strict decat 50.
Atunci probabilitatea ca el sa fie prim este: 3p
11 13 11 13 15
a) — b) — — d) — e) —
) 40 ) %0 9 39 T )50
22. Coeficientul lui x* din dezvoltarea (1+x—x2+x4)4 este: L6 3p
a)l b) -1 c)2 d)-2 e)5

23. Intr-un trapez dreptunghic si ortodiagonal inaltimea este: 3p




a) media geometrica a bezelor b) suma bazelor c¢) media aritmetica a bazelor
d) media armonica a bazelor e) media patratica a bazelor

24. Intr-un triunghi echilateral avem: 4p
a) R<2r b) R=2r ¢)R>2r dR=r/2 ¢)R=r

1 -
25. Solutia ecuatiei: w = 1 este: 4p

log,(x" -8 2

13 10 11
a)7 b) — c) — d) — e)8
) ) 3 ) 3 )3 )
loana Crdciun si Gheorghe Craciun
TEST 4

oficiu 10 puncte
1. Valorile lui m €R pentru care ecuatiile: xz-(m+4)x+m+620; Gp)
x%-(m-1)x-m=0 au o radacina comuna sunt:

a) m=1 sau m=% b) m=-2 sau m=— 121 ¢) m=2 sau mZA%

d)m=-1saum=-2 e) m=3 sau m=5

2. Valoarea numarului /45 + 29«/—2- +3/45- 29\/—?: este: Gp)

a)2 b) 3 c)5 d)6 e) 8
. ? oo
3. Se considera functia f: R\{-1}—=R, f(x) = —_xzi_fﬂ . Imaginea functiei f
X +2x+1
este: 3p)
a) (-0, -1) b) (-0, -1]  ©)[1, x) d[-3,-1]  e)[-1,0)
. . ax+2 ,x>2 )
4. Fie functia f: R—R, f(x)= , aeR. Valoarea lui a pentru care f
x—-1,x<2
este bijectiva este: 3p)
a) a=1 b) a=2 c)a>0 d) a=3 e)acd
5. sin 18° este egal cu: (4p)
V51 J5+1 V3-1 V2 +1 V6 -2
ay —— b) —— c) d) e) ——
4 4 2 4 4
6. Solutiile in R ale ecuatiei: 1-x=arccos2x sunt: o Gp)
1 V3-1 V3-1
a) 0 b) — c) —— d)y €) ——
) ) 5 ) 2 ) ) 3

7. Se considera punctele A(4, 2), B(-2, 1), C(3, -2). Coordonatele unui punct D
pentru care avem 5 AD = 2AB-3AC sunt: (Gp)

DALY b) [%4) 924 LY o G“j
8. Numarul v36"%° + 10" _3°53 ] ogte: SR
a)l b) 6 c)5 d)4 e) 10

9. Daca termenii sirului (ay)qe; sunt in progresie aritmetica de ratie r atunci

a, +a a,+a a
I2+2 3++

n +an+l

S= PR 7t n 5 este:
a4 -3, 3, -3, a, rdgy
n(a, +a,) n(a, +a,) r 1 a,+a,,
2) 2 2 b) 2 2 ©) 2 2 d) e) RETE
a,” -a,, a, -a a, -a ap-a,, a’ -a

n+l n+l

10. Polinomul P(x)=X Y +X%-X-1 se divide cu:
a) (X-1)* b) (X*+1)(X+1) ) (XHXHDXE-DHECHDK-De) (K-X+ D)
11. Solutiile ecuatiei (z-1)"=I (z+1)" sunt: (4p)
a)zk*ictg(—n—+l(ﬁ) b) zxk=itg l+kﬁj c)zk=ictgk—7t

4n n 4n n n e

d) z= -z'ctgk—7r €)zx= ctgk—n,k=0,n—l
n n

12. Tetraedrul ABCD are muchiile AB=CD=2; AD=BC=J§ i BDt\/E s

=45, Unghiul format de AB si CD este: (Sp)
1 3 T 1 T
a) arccos — b)arccos— ¢)— d) arccos—  e) —
) 3 ) ) 3 ) n ) 3
a’  3a’ 32 1 P
. > a’+2a 2a+1 1 ‘ o
13. Determinantul a s a sar se divide cu: (4p)
a 2a+1 a+2 1
1 3 3 1
a) a’ b) (a+1)* o) @1} &)@+ e (a-1)°

m m+l m+2

14. Fie matricea A= n  n+1 n+2 |m, n, peZ.In ce conditii A'=A"7 (4p)
1 p P

b)pe{0,2} sim=n-1 ¢)pe{l,2}sim=n-1

) pef0, 2} si m=n+1 R
(2n)!
(n!)®
a) 0 b) 4 01 d)2 e)5

a) pe{0, 1} si m=n+1
d)ne{0, 1} si p=m-1

15. Limita sirului (ag)s>1, @, =n este: (3p)




[x]+ [22 x]+ et [nzx]

3

16. Limita sirului a, = unde [ ] reprezinta partea

n
intreaga este: Gp)
X X 2x X
= b) — — d) = e)0
a) 6 ) 2 <) 3 ) 3 )
1. lirrgI_COSXVCOS?X'"VCOSM 11 este: @p)
X~ X
2
2) n(n+1) b) n(n-1) 5 n(n+1) d) n- ¢ n(n +2)
2 6 4 4 4
18. Fie functia f: (0, o) —(1, ©), f(x)=x*+x*+x+1 bijectiva. atunci (f ')"(4)
este: 4p)
1 2 2 2 1
= b)-— c) — d) = e) —
) 7 ) 49 ) 49 ) 7 ) 14
19. Care dintre urmatoarele perechi de grupuri sunt izomorfe? (5p)

a) (R, +)si(R},") B)(Q,HsiR,+)  )(Q,Hsi(Q],")
D@, )si QN R, )siR],)

20. Fie vectorii vi=(a, 1, 1), v2=(1, &, 1), vs=(1, 1, a) in R’. Valorile lui acR
pentru care vi, v, v3 sunt liniari independenti sunt: (4p)
a)a=-l1saua=2 b)a=lsaua=-2 c)a=3saua=-1 d)a=-3saua=-1

e)acd
cos(n—D)x

0sn+] X

21. Primitivele functiei f(x)= sunt: (3p)

1 cosnx sinnx sinnx
—- +c

1
b) +c¢ ¢) —-
n cos"x cos™ x n cos"x
1 sinnx-cosnx 1 cos(n-1)x
d)_._—__.___+c e) __.__(—__)—
n n+}

cos"" x n cos"x
l+sinx
-e

+C

22. Primitovele functiei f(x)= sunt: (3p)

1+ cosx
1+ cosx . coS X sin X
.ex c b x — Cx

et +c
(1+cosx)’

1+sinx 1+cosx

sinx X

d) e +¢ e) tgx-e* +c
1+cosx

n
3
. . 7 cosX
23. Valoarea integralei j 7
ve +1

3

dx este: (3p)

1 V3 3 V3
3 b)— —_— d) — —_—
a) 43 )3 ) )3 &)~
. ! o C
24. Fie neN si fi[a, 1]— R continua astfel incit 'ff (x)dx = . “1 . Atunci
o k=0 K+
(@) ce(0, 1) astfel ca: (4p)

a)f(c)=1+c" b)f(c)=(1+c)" o) f(c)=0 d)f(c)= l+etc?+. . +c"
1
e) f( c=—
1+c

25. Ecuatia unui plan care trece prin punctul A(3, -2, -7) si este paralel cu

planul 2x-3z+5=0 este: (4p)
2) 2x-32-27=0  b)3x-2227=0 ) x+2z-9=0 d)-2x+32-6=0 €) x-22-5-0
Viad Petru
TEST 5

oficiu 10 puncte
1. Multimea solutiilor inecuatiei x*-3x+2<0 este:
a) (-00,2)J(3,00)  b) (-0,1]U[2,00)  ¢) (-0,3] d) [1,2] e)(1.2)
2. Cel mai mare numdr intreg care nu este mai mare decét V5 =05 este:

a)—8 b) -6 c)—4 d)2 e)7.
3. Suma S = 1-2+2-3+3:4+...4+99-100 este egald cu:
a) 364.000 b) 382.600 €) 333300  d)296.400  €)424.600

X—>© X

X
4. Limita, lim x[(l +l) - e} este egala cu:

a) -1 b)—e ) —% d)0 e) -0

5. Termenul cel mai mare al sirului g, = —%nz +17n+1, neN*, are rangul:
a)3 b) 5 o7 d)9 e) 10

n
6. Dacd S= }log, (1 —iz]’ atunci:
k=2 n

a) S =log, %b)S=log2 n—;—lc)Szlogz(n+l)d)S =log, %e)

S=logyn
7. Daci functia f:R—R, f(x) = ax+b satisface relatia
£(1-x) + f(x) + f'(1+x) = x, atunci:

a)a=1,b=2  b)a=-1,b=2 c)a)l,b=2 d)a=-1b=1 e)a=lb=-1




log, (3-3**1)

8. Multimea solutiilor inecuatiei >0 este: 17. Dacd /= lim n- ["*1 , atunei:
x+1 n—swo 2 +x
2 2
(2 b)) o (— o0, logs gj Q) (—Llogs ;] &) (-.1) 2 =1 b) 1=0 Qo )2 &) 1=43
4
- .ox -4 .
‘4t 9, Dacd limita lim (sz +1+ \/xz -1 —ax) este finitd, atunci: 18. Dacd [ = lim » atunct:
X—>00 2 x=2
. 7 a)l=1+n2  b)=2+n2  ¢) i=4(1+n2) d) =0 &) l=w
aya=2 bya=-2 c)a= V2 dya=— e)a= — 19. Daci ecuatia x*+3x*-x-m = 0 are radicinile in progresie aritmetica, atunci:
, . 2 o2 a) m=0 b) m=1 ¢) m=2 d) m=3 ¢) m=4
~ 10. 2Mul'g1mea valorilor  reale m pentru care functia fR—R, 20. Sapte numere reale pozitive in progresie geometrici. Suma primilor 3
f(x)=min {x™+1,x+m} este: termeni este 26, iar suma ultimilor 3 termeni este 2106. Ratia progresiei este:
2) [o,%] b) (—oo,%:| 0 G%) d) G,l) ¢) (%,oo] a) 2 b)3 92+V2  d)3+42 e 2+43

n

1w 21. Daca A(—z, %] este punct de extrem local pentru functia fR—-R,

11. Limita /= lim

este egald cu:

n—>oo n+ 2
1 fix) = X taxtb , atunci f(1) este:
a)0 byl c)e _ d) — €) oo %242
e
o 5 11 8
‘ 3 . 21 1 x } 4 a)l b) 2 c) = d) —— e) -
12. Dacid matricele A, BeMy(R), 4= Y B= 5 comuta, atunci 3 3 3
. Y 22. Daci limita lim x* (\/ x+1- «/; ) este finitd si nenuld, atunci:
suma x+y este egald cu: - X—>®
a)—1 b) 1 c)-2 d)2 e)0
) ) N . ) a) k=1 b) k=2 c) k=l d) k=z e) k=0
13. Cite elemente are multimea A= v € N|Cj5 ~ > Ci5 (? 2 2
.3
a)l b)3 ©)5 d)7 e)9 23. Integrala [ = jﬁzu?dx este egald cu:
14. Determinati meR gtiind ca radacinile x;,x; ale ecuatiei I+ x
mx’-(m+1)x-m+1=0 satisfac x13 +x% =40 a)0 b) -1 ¢) In2 d) 243-In2 e) 1-2In2
" 2
a) 1 b) - 0+ d -1 e)-1. 24. Calculati = J? S gy unde fix) = = +1nx .
2 3 2 (%) 2
(4 1N . 6 3 5 7
15. Termenul dezvoltarii | x4/x —— | care il contine pe X" este: a) 0 b) 1 ©) mz d) 1n?‘: e) 1+ 1“2
x
.. -2
a)Ts b) Ts ©) Te )Ty €) nici un termen 25. Cu céat este egald suma o+p, stiind cd matricea 4= eM,(R)
5 (X2 ~t 7 : -3 -4
16. Dacd [j(¢° +1), dt =3 -—, atunci: . )
e satisface A+aA+pL = 0,7
_ 1 3 » 3 a) -7 b)5 c)-3 d)1 e)o
a) x=1 b) X_E ©) X_E d)x=2 ©) % Mortici Cristinel




TEST 6

1. Care este suma inverselor ridicinilor polinomului P(x) = X*-3X*+X+17
a-l b ol d)-3 e)2 f %

2. in care din urmitoarele inele 5 este insersul lui 77
a) Z; b) Zyy ¢) Zyy d) Zy

3.Daci S= : + : ot : atunci:
WI+IWZ 3W2+4243 100599 +994/100

10 V99

9 0

4. Rezolvai ecuafia logy x +log 5 x+ log 1¥= 4.

e) Zss

a) S=9 b) S=10 ¢) 8= d) S=-l% €) S=

2
) x=2+v2  d)x=1+v2  ¢)x=4

n?+2 v
5. Cate elemente are multimea 4 ={x/x= > n=1100;?

a) x=1 b) x=2

"+

a) 100 b) 101 c) 99 d) 96 c) 103
6. Restul impartirii polinomului P(x) = 1+X+X..+X"" la Q(x) = X*-1 este:
a) 51X-50 b) 50X-51 ¢) S1X+50 d) -50X+51 ) S0X+51

7.Dacid |im (%ﬁ +1 —an—b] = auntci a+b este egal cu:

n-—»x
a) -1 b)0 )l H1+¥2 o2
8. Dacd abeR sunt solutii ale ecuatiei \l.t+2J.t—l-+J.r—2Jx—l =2§

. a
a-b=1, atunci Z este:

3 5 5 1
- b)2 -~ d) ~ e) —
a) 3 ) c) > ) 3 ) 2
" .
9, Daca I = nll?;; (—l—)-m. atunci:
3+—
n
. ! ! !
a) I=3e b) I== c) i 3 d) &3 ¢)e 3
¢

A 3.2
satisfac —4—=35
X X2

a)m:ltﬁ b)m=—ltxﬁ c)m=—2i\/§ d)m=”;tJ§ ¢) m=l.":\‘{§

xe” ,x=1

11. Daca R—R, f(x}= { este denvabila, atunci:

5
~Xx“+ax+bx>]

a)a=2¢+1,b=c-1 bya=2c+2,b=-e-1

cla=e, b=-¢+I| dja=c+2, b=e e)a=-g, b= 2etl

12. Daci polinomul P(x} = X'ax*+4X*-meR|[x] admite radicina x, = 1-V13,
atunci:

a)m=36 b)ym =64 ¢)m=144 dym=169 e) m=196
13. Daca [, = f,'"'zsin" xdx , nz2, atunci 1’/’-——‘—1 este egal cu:
n
=) n+l b) n o n—1| d) n—2 c)"“
n-1 n-—1 n n n
14. Si se determine meR astfel ca },3&"—4: =2+In3
x
aym=0 bym=1 ¢ym=-| dm=2 e)m= |+[n2
15. Calculati & = f{04+0) — {{0-0) pentru functia fR-R,
nl+x) .50
2x
f(x)=4-1 , x=0
2
)x —
- l Lx<0
x
I 1 3 |
a)a=5 ba=1 c)a=—5 d)a-—z c)a=3
16. Dacd F este primitiva a funciei £R—R, f(x) = xe", atunci F(1) — F(0) este
egal cu:
a)0 by -1 c) l+e d) 1 ¢) l-¢
. 2x% +1 . .
17. Functia f:(1,=)—=R, f(x)= are asimptota oblica:
x—
a)y=2x+2 byy=2x+1 ¢)y=2x-1 d)y=-2x+1 e¢)y=-2x-1
18. Suma cuburtlor radacinilor polinomului P{x) = X2X2 X+ este;
a)l by -1 c) -2 d)2 ¢)0

19. Suma modulclor solutiilor reale ale ccuatiei 35+ x=Yr-3=2 este:
a)l b) 3 ¢) 5 d) 8 e)l7




> 3 3
- 2 4 i
l=x#x*=x" +. .4+ x"

20. Calculafi/ = [Dj(\)d\ unde (x)= lim = .

n—»rl'lvt +t +...+x¢

 xe[0.2]

L

5
n)/="|n-‘1 b) /=2In= c)l:]ln'- d)l;4lx)' e)I=In
3 4 2 5

LS

21. Calculati Jjmxe ™ [ dt

o

a)l b) 1 L) d)

¢}

|

22. Dacid suma a doud rddacini ale cgu.mex x'+ <x x-m = 0 este —6, atunci:
aym=3 bym=-2 c)m=3 dym=-1 ¢)m=-5

23. Calculati P = abe. stiind ci - l 4 ! = =
log,3 log,3 log.3 g3

a)P =1 BP=10 oP=+y3 dP=: ) P=13
24. Intr-o progresic aritmetici avem Sy = 100, Sy, = 900. Calculati Ss.
a) 5600 b) 6400 ¢) 2500 d)2800 e) 4300

25, Care este multimea numerelor reale r = 0 pentru care H = {zeC [ |z[=r)
este parte stabild a lui C in raport cu inmultirea numerelor complexe?
a) {1} b) (0,1) ¢) (0,1] d) (0,) e)(1,»)
Mortici Cristinel |

TEST 7
10 puncte din oficiu
1. Se di f:R-R; f{x) = max {ix-x-1|;x} cu xeR. Functia f este continud pe:

4p
DRI} DRRO) OR()  ORUB IR ‘o 01 i:
f’ 0 m 1)
2. Se considerdt matricea; .-tzl m -2 0/ unde meR. Matricea A ¢ste
W =1 m)
inversibild daca: 4p

a)meR bymeR-{1} ¢)meR* dyme{0;1} e)m=0

3. Se da (G, <) un grup, aeG, e element neutru al grupului G §i £G—G prin f(x)
= a”'xa. Functia f(x) este: 5p

a) surjectivil b) injectivd ¢} bijectiva ) surjectiva dar nu injectiva

) injectiva dar nu surjectiva

4. Se consideri girul (T, unde [, = j(',.r"-\'l + xdv ¥ nzl. Atunci sirul (h)sst

este: Sp

a) constant b) monoton  ¢) mirginit  d) monoton §i marginit e)
nici un rdspuns nu-i corect
5. Se da f:C—C; f(x) = x*+2x, atunci ecuatia (fo fo f)(x) = 0 are: 3p

a) o raddcina reald b) 2 radacini reale ¢) 4 reale si 4 imaginare
d) nici o radacind reald e) toate sunt reale .
6. Se da sirul (x,),>; de numere reale pozitive, incit (n+1)x,, <nx,.

Atunci sirul (x,,),>; este: 4p
a) monoton b) marginit  c) convergent d) nu i se poate calcula limita;
e) limita girului este un numdr din R*
7.Se da f:[1;+0)>R, cu f(x)= L . Atunci suma
2x-DR2x+1
S= f( D+H(2)+...+f(n) este: 3p
1 n n n n
) P b) ¢) d) &) s
2 2n+l 2n+1 ~ 2(2n+1) 2n-1 2(2n-1H(2n+1)
3
8.Seda /= J‘sin2 xdx . Atunci valoarea integralei este: 6p
0
! - - - .
2) oz b) 2n-! . 0 (2n-1)(@2n-3)..31 =
(n-0nr2 2n)! 2n(2n-2)..42 2.
- 2"
d) ——e
(2 !
9. Se di f:R—R, f(x) = x*+x’+1, atunci: 3p

a) f(x) este inversabila b) nu este inversabild
¢) este inversabild cu 1nversa ! derivabila  d) ' nu-i derivabila
e) f(x) inversabila si 1 nu-i derivabila

10. Se da ' D—R definitd de f(x) = \Jx—2-24/x-3 DcR. Atunci domeniul

maxim de definitie D este: 3p
@) [3+0)  b)[3i62); Gt R OR
2
11.Sedd 7 = xarccosldx. Atunci valoarea integrala este: 4p
1 X
a) 2_”__@ b) EE___'\/LZ__ C)_Z_ﬂ d)ﬁ e) ngrﬁ
3002 3 3 3 2 302
B 11 10 -4 2 , 5
12. Se dd 4= s B= ; C= si A XHBX+C = O,
0 2 21 3 -3
atunci: ’ 3p




(2 -1
a)X"(—l 1
1 0 2 -1
d)X=(_1 _J e)X—(l 1]

13. Dacd A(x,y) este un punct in plan, r > 0 si B(Xo;yo) este alt punct in plan,
atunci: (x—xo)2 + (y—y0)2 =1, reprezinti: o . 3p
a) distanta dintre punctele A siB b) ecuatia hiperbolet

¢) ecuatia implicitd a unui cerc C de centru (Xo,yo) $irazd R
d) ecuatia elipset e) toate variantele sunt false

) o .
14. Se da sirul (x,) 21, *n = 2 —1k— k;peN. Atunci sirul (x,),>] este: 4p

a) divergent  b) convergent c) marginit ~ d) monoton  e) are toti
. 3
termenii 1n intervalul (O,E}

15. Fie f;gZR—R doud functii cu proprietatea cd exista neN*, incét

fofofo..of =g. Atunci,una din relatiile urmatoare este adevarata: 3p
\———‘\F——J
de n ori
a)fof=gof b)fog=g c)gof=1f d) fog=gof g) fofog=gogef
x(x+y+z)=6
16. Se da sistemul { y(x + y +z) =12, atunci solutia sistemului este: 3p
Z(x+y+z)=18
Q) (1:23)  b) (1;-2-3) ©) S={(-1:-2;3)(1:2:3)} d) (321 e) (-2-1;3)
+1 )
17.Daca I = ! [In[x]dx, neN atunci valoarea lui I este: Sp
1
In »!
2) - b) % ¢) In2+/n d) Inn! 0 =
2
18. Se considerd f:R—R; f(x) = 32%X.2.3-%, Atunci: f(x) are: 3p

a) un punct de inflexiune x = logs b) nu are pL}ncte de inﬂexiune. o
¢) are 3 puncte de inflexiune d) este monotond si nu are puncte de inflexiune:
e) are 2 puncte de inflexiune: x; = logy3 si X2 = logs2.

2 —
19. Se di f:R-{-1} >R, dati de f(x) = X TMex : m — parametru real. Valoarea
lui “m” pentru care functia f are 3 puncte de extrem este: 4p
a)me(1;2) b) me(2;+w) cym=1 d) me(-2;+o) €) me(1;+0)-{2}

20. Fie £R-{1}—R, data de f{x) = _"__*_‘%*f Daca functia admite un extrem,
N
egal cu | in punctul de abscisi 0, atunci a 1 b sunt: Sp
a) a=1, b=1 bla=-1;b=1cla=1,b=-1d)a=-1,b=-1ec)a=2, b=0

sind sinB sinC)
21. Daca AB,C sunt unghiunle unui triunghi $i sin8 sinC smnA =0,

sinC sind  sin BJ

atunci ABC este: 3p
a) dreptunghic b) isoscel ¢) echilaterald) dreptunghic isoscel ¢) obtuzunghic
22. Se da :R—R prin formula f{x) = x-cosx. Atunci functia f este: 4p
a) impari b) pard c)surjectiva  d) injectiva  e) bijectiva

23. Se di ecuatia: x +mx-10 = 0, meR §i x\;x2;x; raddcinile ecuatiei, Daci

intre ridacini existd relafia X;+x; = X3 (m’-10m+9) atunci m este: 2p

a) m=1 b) m=10 ¢y m=9 d)m{1;9} c)m{1;9;10}

J- x4+2y+3z=0
24, Se considera sistemul: X=y=z= atunci determinantul lui este: 3p
2x=y=dz=

u)—g b)2 cld dy—4 ¢)-l

25. In sistemul de axc de coordonate XOY sc considerd punctele Ay(-n;-n+1).
¥ neN. Atunci lungimea segmentului A A, este: 3p

a) Jn b) V2 ¢) v2n evl+2n°

d) vn+l

Constantin Zalog

TEST 8

oficiu 10 puncte
1. Dacit ABC este un triunghi st M mijlocul segmentului [BC] atunct vectorul

AM este cgal cu: 4p
== ] = 2-— | e e
8) —AB 4~ AC b) —AB+= AC ) —AB+—AC
2 2 3 3 4 4
o PERTeel [ e
d)§A8+4AC ¢) AB+ AC
J
2. Distanta de la punctul +(0,0) la dreapta de ecuatia x+y+1 = 0 este: 4p
1 V2 1 3
a)l b) — c) — d) — ) =
) 2 ) p ) 2 €) >
3. Ecuatia sinx+cosx-x= V3 arein R: 4p

85




a) doua solutii
d) patru solutii

x 3

a) sin A+sin B +sin C<3—;—
. A . B . C
¢)$ln2 insin-

s 2 g
5, Prima zecimald a numarului Vn® +n unde neN* este:

a)2

6. Ecuatia [x] +[x 4 %}+[.r - -§-] =[3x} areinR:

a) doua solutin

d) o unica solutie

7. Fie (ag)sz1 un sir de numcre reale astfel
atunci girul (a,)s=) este: o

a) progresie antmeticd b) progresie geomelrica

d) convergent

8. Fie neN, n=2 si a = (1g2)"+(1g12)", b=(1g4)"+(1g6)", atunci:

a)a=b

9. Ecuatia planului determinat
a) x-y+tz-1=0
d) x+y+z=0
10. Valoarea lui aeR pentru care distanta de
ecuatie x+y+z+nz=0 este egala cu J3 se afli in multimea:

b) {-+3.0, V3 )
11. Multimea G={(:h Z]:a,bez si a2 -2b° =l}zme:

a) {1,2.3}

a) doud elemente
d) patru elemente

12. Daca A:[(l) IJ atunci suma elementelor de pe diagonala secundard a

L. 2000
matricel A?

a)l

b) o infinitate de solutii c¢) nict o solutie
¢) o unica solutie.

4. Un AABC este echilateral daci §i numai daci:

| W

b) cosA+cosB+cosC =

d) AB=ACHBC  e)m(A)yrm(B y+m(C)=n

¢) depinde de n.

b) trei solugii ¢) patru solutii
¢) o infinitate de solutii

incat ay*axt..tas = n+n, ¥nzl

de punctele A(1,0,0) B(0,1,0) C(0.0,1) este: 4p

b) x+y+z-1=10 ¢) 2xty-z-1 =0

la punctul A(1,1.1) la planul de

b) trei elemente ¢) unul singur pe 1z

¢) o infinitate de elemente

este!

b
13. Fic AeM:(R) A "‘[ J $i (ag), {(ba), (o), (da) siruri de numere este

a
c d

n [ by , , N
convergente astfel ca YneN* A" = , atunci ad-be apartine multimii: ~ 3p
Cy dy
a)(1-1] by (l,=) ¢) (~0-1] d)(2.3) e)(-2,-3)
B
14. Dach A= -21 é atunci mulfimea {A"neN* jare: 3p
2 2,
a) 2 elemente b) 6 elcmente <) o infinitate de clemente
d) 12 elemente ¢) 3 elemente
15. Dacit A, BeM;(C) si det(A) = i det(B) ~ 0 atunci det(A+b)+det{A-B) este
cgal cu; 3p
a)2 b) 2i ¢)2i 4)0 e)-;—
b I 2
16. Multimea valorilor lui m pentru care matricea A={0 x+m 3| este
0 i} 1
inversibild xR este: 3p
a)R b) [0,0) ¢)R* d)y@ e) (-=,0]
-‘n*l n+l n+l
17.Dacd [ = jim n '—+—4——+§-— atunci: 3p
n—so 37 44" 457
a) =1 b) /=0 c) /=5 d) /=-1 g) l=+o
18. Fie :R-R f{n) = 2"4+6"-3"-4" 51 a = £"(0), unde neN. n>2, atunci: 3p
a)az0 b)a=0 c)a>0 d)semnul [ui n depinde de paritatea lui n ¢) a<-1
19. Pentru functia £R—R f{x) = arc sinx punctul xq = -1 este: 3p
a) punct de inflexiune  b) punct de intoarcere ¢) punct de maxim local
d) punct unghiular ¢) punct de discontinuitate
20. Funcpia f(0,)\{1}-R f(n)= l"—% are: 3p
x—
a) o singurd asimptotd ¢) doud asimptote

b) au asimptote din care dr.x = [ este asimptotd verticald d) nu are asimptote
¢) patru asimptote

s = cvorad
21. Partea intreagd a numarului ﬁn—xldr cste: 3p
T

a) -1 b)2 c)0 dy 1! c)4




22, Numirul punctelor de extrem local ale functiet fR-R

. x —,2 T (0
f(x)= bc (¢" =3t +2)dt este: 4p
a) l b)2 c)3 d)4 e) 0,
23. Daci |im n-ﬁ.t"-arctgxdr =/, atunci: dp
n—re
v DYl £ &
a) =1 b) [=-1 c) ) d)3 c) 2
24. Solutiile ecuatici x-x=0 in Ze sunt: 4p
a)yxe {01} b)xe{0.1.2345 c)xellds) d)xef2d e)xe{ls)
25. Numirul raddcinilor polinomului feZa[x]f = x° + 3x este: 4p
a)l b)2 c)3 d) 6 e) 5.

Dan-Stefan Marinescu
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TEST 1
oficiu 10 puncte

1. In dezvoltarea (x? ++/x)" termenul al 5 —lca este 15x°. Atunci n este: (3p)

a)s b) 6 )7 d)9 e) 10,
2. Fie legea de compozitie asociativa definita pe R, prin x*y = xy-2x-2y - a.
Atunci a este (3p)
a)0 b) | c)-1 d) 6 c) 4.
-1 2 2
3. Daca A ={ 3 4 J si B=A"-3A-10] atunci B ¢ste: (3p)

0 0)
c) '
00 )

o(59) w39 9(3%) 9(02)

4, Daca o, = , n & IN atunci a,+ay+...+a, este egal cu: (4p)
(n+1)!
1 [ n+l 1 n+2
| ———— b) 1+ e) ;
=Gy ey Y (n+1)! (n+1)!
5. Aria multimii {(x,y) eRxR| I £x <e, 0 <y<Inx} este: (5p)

a)e b) 1 c)e’ d) % e) 2e.

—-M; -
TEST 1
Ic, 2b, 3b, 4c, Se, 6a, 7a, 8b, 9d, 10b, 11b, 12¢, 13b, 14e, 15a, 16b, 17b, 18d,
19¢, 20a, 21¢, 22b, 23a, 24b, 25b.

TEST2 =
Ic, 2a, 3b, 4c, 5d, 6c, 7b, 8b, 9d, 10a, 11c, 12b; 13a, 14d, 15b, 16¢, 174, 18c,
194, 20¢, 21¢, 22b, 23c, 24c, 25b.

TEST 3
1c, 2a, 3a, 4b, Sc, 6a, 7e, 8c, 9b, 10b, 11e, 12a, 13b, 14b, 15e, 16¢, 17a, 18a,
19a, 20a, 21a, 22b, 23a, 24b, 25d

TEST 4
1b, 2d, 3a, 4e, 5a, 6a, 7b, 8¢, 9b, 10c, 11a, 12d, 13e, 14e, 15b, 16d, 17c, 18b,
19a, 20b, 21c, 22d, 23e, 24b, 25a

TEST S
1.d,2.a)3.¢c);4.¢); 5. ¢); 6. b); 7.c); 8.d); 9. 8); 10.b); 11.d); 12. a); 13. d);
14. ¢); 15. e); 16. a); 17. a); 18. €); 19. d); 20. b); 21. b); 22. ¢); 23. u); 24. d); 25. a).

TEST 6
1. a); 2. b); 3. d); 4. ¢); 5. a); 6. ¢); 7. ¢); 8. b); 9. ¢); 10. a); 11. b); 12. ¢); 13.
b); 14.b); 15. a); 16. d); 17. a); 18. b); 19. d); 20. a); 21. c); 22. a); 23. b); 24. c); 25.
c).

TEST 7
1.b;2.b;3.¢;4.d;5.b;6.¢;7.b;8.¢;9.¢; 10.a; 11.a; 12.a; 13.¢; 14, b; I5.
d; 16.¢c; 17.d; 18. a; 19. e; 20.c; 21.¢; 22. d; 23. d; 24. ¢; 25. b.

TEST 8
1. a); 2. ¢); 3. ¢); 4. b); 5. d); 6. €); 7. a); 8. ¢); 9. b); 10. b); 11. ¢); 12. d); 13.
a); 14. d); 15. b); 16. d); 17. b); 18. ¢); 19. d); 20. c); 21. ¢); 22. a); 23. e); 24. b); 25.
d).

-M;-
TEST 1

1b, 2d, 3e, 4a, 5b, 6d, 7d, 8d, 9a, 10e, 11b, 12¢, 134, 14c, 15b, 16, 17¢c, 184,
19¢, 20d, 21e, 22d, 23¢, 244, 25b.







